
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 

สมัยประชุมสามัญ สมัยทีส่าม ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 
เมื่อวันที่  29  สิงหาคม  2565  

  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
------------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
1.  นายสถิตย์  แผ่เต็ม    ประธานสภาเทศบาล 
2.  นางศิริลักษณ์  บุญนำ    รองประธานสภาเทศบาล 
3.  นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ   เลขานุการสภาเทศบาล 
4.  นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์   สมาชิกสภาเทศบาล 
5.  นางราตรี  รัตนสิทธิ์    สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายนิวร  จิตรประสงค์   สมาชิกสภาเทศบาล 
7.  นายทวีศักดิ ์ รักษาแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นายไสว  สิทธิศักดิ์    สมาชิกสภาเทศบาล          
9. นายอำนวย  ยกเลื่อน    สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายสุมิตร  บุญนำ    สมาชิกสภาเทศบาล 

11. นายอุดม  ซัง    สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายมณิต  รักษาวงค์    สมาชิกสภาเทศบาล 

 

ผู้ลาประชุม 
 ไมมี่ 
 

ผู้ขาดประชุม 
 ไม่มี 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1.  นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์   นายกเทศมนตรี 
2.  นายไกรศักดิ์  ธรฤทธิ์    รองนายกเทศมนตรี 
3.  นายวสันต์  ชัยสงคราม   รองนายกเทศมนตรี 
4.  นายภักดี  มาก    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5.  นายสิทธิพร เหล่าอรรถปรีชา   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6.  นางสาวสภุารัตน์  มีพัฒน์   หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
7.  นางสาวลดาอนันต์  ขาวทอง   หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
8.  นางอำไพ  อนุภักดิ์    หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
9.  นางอโนมา  ละม่อม    หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
10.นางภารดี  อุบล    นักจดัการงานทัว่ไปชำนาญการ 
 
 
 
 
 

 
 
 



 ๒ 
 

เริ่มประชุม เวลา 10.00 น. 
เรื่องก่อนเข้าระเบียบวาระการประชุม 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

           
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  นายกเทศมนตรี            
รองนายกเทศมนตรี  เลขานุ การนายกเทศมนตรี  ที่ ป รึกษา
นายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานเทศบาลทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ 
สมัยที่สาม ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 ขณะนี้มีสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลไม้เรียงมาลงชื่อ จำนวน 12 คน และอยู่ในที่ประชุม 
12  คน  ถื อว่ าครบองค์ ป ระชุ มแล้ ว  ต ามมาตรา 24  แห่ ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 
พ.ศ. 2562 และข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ก่อนท่านประธานกล่าวเปิดการประชุม 
ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล  นายสถิตย์ แผ่เต็ม  
ได้จุดธูป เทียน บูชา พระรัตนตรัย และดำเนินการตามระเบียบวาระ
การประชุมต่อไป ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

(ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย) 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

          ก่อนที่ท่านประธานสภาเทศบาลกล่าวเปิดการประชุม ดิฉัน
ขอชี้แจงดังนี้ 
           ตามประกาศสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เรื่อง เรียกประชุม
สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี 
พ.ศ. 2565 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2565 ประธานสภา
เทศบาลได้นัดประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สาม      
ครั้ งที่  1  ใน วันที่  1 5  สิ งห าคม  2 5 6 5  เวลา 10 .0 0  น .               
ณ  ห้ อ งป ระชุ ม สภ าเท ศบ าลตำบ ล ไม้ เรี ย ง  เพ่ื อ พิ จ ารณ า                 
ร่ างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ าย  ประจำปี งบประมาณ            
พ.ศ. 2566  และเรื่องอ่ืน ๆ สภาเทศบาลได้ประชุมมีมติรับหลักการ
ในร่างเทศบัญญัติฯ ในวาระแรกไปแล้ว และที่ประชุมสภาเทศบาล     
ได้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญั ตติ ฯ โดยเริ่มตั้ งแต่วันที่            
16 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น. - 16.30 น. สิ้นสุดวันที่       
18 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น. - 16.30 น. ประกอบกับ
ประธานสภาเทศบาลได้ส่งร่างเทศบัญญัติฯ ให้คณะกรรมการ         
แปรญัตติฯ ได้ดำเนินการพิจารณาตามขั้นตอนตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น         
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 แล้ว นั้น   
 
 
 
 
 
           
 
 



 ๓ 
 

          บัดนี้ คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้พิจารณาร่างเทศบัญญัติ
งบป ระมาณ รายจ่ าย  ป ระจำปี งบป ระมาณ  พ .ศ . 2 5 6 6            
เสร็จ เรียบร้อยแล้ ว  และแจ้ งรายงานผลการพิ จารณ าของ
คณะกรรมการแปรญัตติฯ มายังประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง
แล้ ว  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 25  วรรคแรก แห่ ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 จึงนัดประชุมสภาเทศบาล
ตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่  2 ในวันที่         
29 สิงหาคม 2565 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล
ตำบลไม้เรียง   
                   

ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยทีส่าม ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 

วันจันทร ์ที ่29 สิงหาคม 2565 เวลา 10.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
…………………………………………………… 

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
1.1 ............................................................. 

 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
                         

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องทีค่ณะกรรมการทีส่ภาท้องถิ่นตั้งขึ้น    
                      พิจารณาเสร็จแล้ว 
                       4.1   การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 
                               รายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  
                               2566  
                               - ในวาระที ่2 (ข้ันแปรญัตติ) 
                               - ในวาระท่ี 3 (ข้ันลงมติ) 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 
                      5.1  ญัตตนิายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง 
                             ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
                             รายจา่ย (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) ประจำปี 
                              งบประมาณ พ.ศ. 2565 
                      5.2  ญัตตนิายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง 
                             ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณ 
                             รายจา่ย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 
 
 
 
 



 ๔ 

                      5.3  ญัตตนิายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง 
                             ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณ 
                             รายจา่ย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
                               

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 
                       6.1  ................................................................... 
 

           ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล ได้กล่าวเปิด
การประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

          ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ เรียนท่านนายกเทศมนตรี        
รองนายกเทศมนตรี  เลขานุ การนายกเทศมนตรี  ที่ ป รึกษา
นายก เทศมนตรี  สมาชิ กสภาเทศบาลผู้ ท รงเกีย รติทุ กท่ าน           
ท่านปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล และพนักงานเทศบาลทุกท่าน
ครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยทีส่าม 
ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 วันจันทร์ ที่ 29 สิงหาคม 2565 
เวลา 10.00 น.  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง กระผม
ขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ครับ ระเบียบ
วาระท่ี 1 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

          ไม่มี ต่อไประเบียบวาระท่ี 2 
                  
      

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

รับรองรายงานการประชุม 
 

          รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยที่
สาม ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 ยังไม่เสร็จครับ ต่อไประเบียบ
วาระท่ี 3 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 

กระทู้ถาม 
 

           ไม่มี ต่อไประเบียบวาระท่ี 4 
 

  

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 

          4.1 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ค้างพิจารณาในวาระที่  2          
(ข้ันแปรญัตติ) และในวาระท่ี 3 (ข้ันลงมติ) 
 
 
 
 
 
 
 



 ๕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์ 
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
 

 

          การพิจารณาในวาระนี้เป็นการสืบเนื่องมาจากการประชุม
สภาเทศบาลเมื่อวันที่  15 สิงหาคม 2565  เวลา 10.00 น.       
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้ประชุมสภาเพ่ือพิจารณา
ร่างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ าย  ประจำปี งบประมาณ           
พ.ศ. 2566 และเรื่องอ่ืน ๆ ที่ประชุมมีมติรับหลักการในวาระแรก       
ไปแล้ว และประธานสภาได้ส่งร่างเทศบัญญัติรายจ่าย  ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ให้คณะกรรมการแปรญัตติฯ พิจารณา        
ในวาระที่สอง (ขั้นแปรญัตติ) คณะกรรมการแปรญัตติฯ ที่สภา         
ได้คัดเลือกไว้ประกอบด้วย 
1. นายไสว  สิทธิศักดิ์ 
2. นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
3. นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์ 
4. นางสาวราตรี  รัตนสิทธิ์ 
5. นายสุมิตร  บุญนำ 
 

และที่ประชุมสภาได้กำหนดระยะเวลาการเสนอคำแปรญัตติ ตั้งแต่
วันที่ 16 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น. – 16.30 น. ถึงวันที่  
18 สิงหาคม 2564 เวลา 08.30 น. – 16.30 น. และกำหนด   
วันพิจารณาคำแปรญัตติฯ ในวันที่  22 สิงหาคม 2565 เวลา 
10.00 น. ดังนั้น ในการพิจารณาในวาระที่สอง (ขั้นแปรญัตติ)  
เพ่ือให้การดำเนินการเป็นไปตามขั้นตอนของระเบียบ ก็ขอเชิญ
คณ ะกรรมการแป รญั ตติ ฯ  ได้ แถล งผล การ พิ จ ารณ าของ
คณะกรรมการแปรญัตติต่อที่ประชุมสภาให้สมาชิกทราบโดยทั่วกัน 
ขอเชิญครับ  
 

           กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ กระผม       
นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ    
ร่ างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ าย  ประจำปี งบประมาณ           
พ.ศ. 2566 กระผมจะได้แถลงรายงานผลการพิจารณาของ
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ 
          ตามที่สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้มีมติในคราวประชุมสภา
เทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่  1 เมื่อวันที่  15 
สิงหาคม 2565 กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตั้งแต่วันที่ 
16 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น. – 16.30 น. สิ้นสุดวันที่    
18 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น. – 16.30 น. และได้กำหนด
ระยะเวลาให้คณะกรรมการพิจารณาคำแปรญัตติฯ ที่ได้รับไว้ให้เสร็จ
ภายในวันที่ 22 สิงหาคม 2565 นั้น 
 
 
 
 



 ๖ 
 

          วันนี้ วันที่ 22 สิงหาคม 2565 คณะกรรมการแปรญัตติฯ 
ได้มาประชุมครบองค์ประชุม ประกอบด้วย   

1. นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์ เป็นประธานคณะกรรมการ 
2. นายไสว  สิทธิศักดิ์              เป็นกรรมการ 
3. นางศิริลักษณ์ บุญนำ            เป็นกรรมการ 
4. นางสาวราตรี  รัตนสิทธิ์        เป็นกรรมการ 
5. นายสุมิตร  บุญนำ            เป็นกรรมการและเลขานุการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          ในระหว่างวัน เวลา ที่สภาเทศบาลได้กำหนดให้มีการ      
แปรญัตติ คณะกรรมการแปรญัตติได้มาปฏิบัติหน้าที่ ณ ห้องประชุม
สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เพ่ือรอรับคำแปรญัตติของสมาชิกสภา
เทศบาล ปรากฏว่าในระหว่างวัน เวลา ดังกล่าว ปรากฏว่าไม่มีผู้มา
ยื่นแปรญัตติแต่อย่างใด  
             

          สำหรับในส่วนอ่ืน ๆ คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้พิจารณา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ทั้งนี้  ในการดำเนินการปฏิบัติหน้าที่ของ
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ก็ได้ดำเนินการพิจารณาร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดย
พิจารณาไปตามกรอบ ขั้นตอน ระเบียบของทางราชการเกี่ยวกับ
งบประมาณรายจ่าย ซึ่งประกอบด้วย 

1. คำแถลงประกอบงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ของเทศบาลตำบลไม้เรียง ในเรื่องของ
สถานะการคลัง การบริหารงบประมาณในปีที่ผ่านมา รวมทั้งหนังสือ
สั่งการที่เก่ียวข้อง 
          2. บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างเทศบัญญั ติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
          3. ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2566 
          4. รายละเอียดประกอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ในส่วนของ 
              - ประมาณการรายรับ  ได้แก่ รายได้จัดเก็บเอง  รายได้ 
ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  รายได้      
ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
              - ประมาณการรายจ่าย  ได้แก่ งบกลาง  งบบุคลากร     
งบดำเนินงาน งบลงทุน งบเงินอดุหนุน 
 
 
 
 
 
 
 



 ๗ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 

              - รายละเอียดรายจ่ายตามงาน  และงบรายจ่ายด้าน    
ต่าง ๆ  ของเทศบาลตำบลไม้เรียง  ได้แก่  ด้านบริหารงานทั่วไป 
ด้านบริการชุมชนและสังคม ด้านการเศรษฐกิจ และด้านการ
ดำเนินงานอืน่  
 

          คณะกรรมการแปรญั ตติฯ    ได้ พิ จารณาแล้ว เห็ นว่า          
ร่ าง เทศบัญ ญั ติ งบป ระมาณ ราย จ่ ายประจำปี งบป ระมาณ            
พ.ศ. 2566 ของคณะผู้บริหารเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้จัดทำขึ้น       
เพ่ือขอความเห็นชอบต่อสภาเทศบาลตำบลไม้เรียงนั้ น ถูกต้อง           
ประหยัด  รอบคอบ ชอบด้ วยระเบียบฯ จึ งมีมติ ยืนยันตาม             
ร่ างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ าย  ประจำปี งบประมาณ            
พ.ศ. 2566 เดิม ตามที่นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียงได้ขอความ
เห็นชอบต่อสภาเทศบาลตำบลไม้ เรียงโดยไม่มีการแก้ไขใด ๆ          
ในร่างเทศบัญญัติฯ และคืนต่อประธานสภาเพ่ือได้ดำเนินการตาม
ระเบียบต่อไป ขอบคุณครับ 
 

          ขอบคุณครับ ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้แถลง
รายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ในการพิจารณา
ร่างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ าย  ประจำปี งบประมาณ            
พ.ศ. 2566 ต่อที่ประชุมสภาในวันนี้ว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล     
หรือผู้บริหารมายื่นหนังสือขอแปรญัตติและคณะกรรมการแปรญัตติ
ก็ได้ยืนยันตามร่างเดิมโดยไม่มีการแก้ไขใด ๆ ทั้ งสิ้น และได้ส่ง         
ร่างเทศบัญญัติฯ คืนมายังประธานสภาเพ่ือดำเนินการตามระเบียบ
ข้อบังคับของการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ในขั้นตอนนี้         
ก็ถือว่าการพิจารณาของคณะกรรมการแปรญัตติในวาระนี้เสร็จสิ้น
แล้ว สมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือแสดงความคิดในที่ประชุม     
เชิญครับ 
 

          ไม่มี 
 

          ถ้ า ไม่ มี  ผมจะขอมติ น ะครับ  ท่ าน เลขานุ ก ารฯ  นั บ          
องค์ประชุมครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกลงชื่อและอยู่ในที่
ประชุม 12 ท่าน ครบองคป์ระชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุม กระผมขอมตินะครับ สมาชิก
ท่านใดเหน็ชอบให้ผ่านวาระท่ี 2 โปรดยกมือครับ 
 
 
 
 
 
 

 
 



 ๘ 

มติที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 

เห็นชอบ           12         เสียง 
 

          สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

 ไมเ่ห็นชอบ         -         เสียง 
                 

          ขอบคุณครับ ท่านเลขานุการฯ ทบทวนมติที่ประชุมครับ 
 
 

 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

สรุปมติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสุมิตร  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางศิริลักษณ ์ บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 

นายนิวร  จิตรประสงค ์
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         

           กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ สมาชิกให้ความ 
เห็นชอบ 12  เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง ไม่มี ค่ะ 
 

เห็นชอบ           12        เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ           -        เสียง 
งดออกเสียง          -        คน 
 

          ก็ เป็ น อันว่า  สภาเทศบาลมีมติ เห็นชอบในวาระที่  2           
(ขั้นแปรญัตติ ) ด้วยคะแนน 12 เสียง เต็มสภานะครับ ต่อไป          
วาระที่ 3 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสุมิตร      
บุญนำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอพัก 10 นาที ครับ 
 

          ขอสมาชิกรับรอง 2 ท่าน เชิญครับ 
 
 

           กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางศิริลักษณ์  
บุญนำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรองค่ะ 
           

           กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ กระผมนายนิวร   
จิตรประสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอรับรองครับ 
 

           ขอบคุณครับ ก็เป็นอันว่ามีผู้รับรองถูกต้อง จำนวน 2 คน 
ครบตามท่ีกฎหมายกำหนด คือ  
1. นางศิริลักษณ์  บุญนำ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
2. นายนิวร  จิตรประสงค์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
ขอสั่งพักการประชุม  10 นาที ครับ 
 
 

พักการประชุม 10 นาที เวลา 10.30 น. 
 
 
 
 
 
 
 



 ๙ 

เริ่มประชุม เวลา 10.40 น. 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

          เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลที่มา    
ลงชื่อ จำนวน 12 คน ขณะนี้สมาชิกอยู่ในที่ประชุม 12 คน ถือว่า       
ครบองค์ประชุมตามมาตรา 27 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล            
พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 การประชุม
สภาเทศบาลต้องมีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่ง
ของจำนวนสมาชิกเท่าที่มีอยู่จึงจะเป็นองค์ประชุม และเป็นไปตาม
ข้อ 25 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554        
เมื่อถึงเวลากำหนดเวลานัดประชุมแล้ว ให้เลขานุการสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มาประชุมที่ได้ลงชื่อไว้ว่า      
ครบองค์ป ระชุมหรือไม่  เมื่ อมีผู้ ม าประชุมครบองค์ป ระชุ ม              
ให้ เลขานุการสภาท้องถิ่นให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาท้องถิ่น          
เข้าห้องประชุม 
          

          ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุม 
กระผมจะได้ดำเนินการประชุมในวาระต่อไปครับ ต่อไปเป็นการ
พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 วาระที่  3 (ขั้นลงมติ) ก่อนจะลงมติกระผมขออ่าน
ระเบียบข้อบังคับและขั้นตอนวิธีการของกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นฯ ตามข้อ 52 การพิจารณา             
ร่างข้อบัญญัติในวาระที่  3 (ขั้นลงมติ) ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่         
ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันควร      
ในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น
ข้อบัญญัติหรือไม่  
          เพราะฉะนั้นในวาระที่  3 กระผมจะขอมตินะครับ ท่าน
เลขานุการฯ นับองค์ประชุมครับ  
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกลงชื่อ 12 คน 
อยู่ในที่ประชุม 12 คน ครบองคป์ระชุมค่ะ  
 

          ขอบคุณครับ เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุม กระผมจะขอมติ
นะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โปรดยกมือครับ 
           

เห็นชอบ           12       เสยีง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๐ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

มติที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

มติที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 

สรุปมติทีป่ระชุม 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

          สมาชิกท่านใดไม่เหน็ชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไม่เห็นชอบ         -        เสยีง 
 

          สมาชิกท่านใดงดออกเสียง โปรดยกมือครับ 
 
 

งดออกเสียง         -        คน 
 

          ท่านเลขานุการฯ ทบทวนมตทิี่ประชุมครับ 
 
 
 

           กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ สมาชิกให้ความ
เห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 เห็นชอบ 12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง ไม่มี 
ค่ะ 
 

เหน็ชอบ           12        เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ         -          เสียง 
งดออกเสียง        -          คน 
 

         เป็นอันว่าสภาเทศบาลตำบลไม้เรียงมีมติเห็นชอบให้เทศบาล
ตำบลไม้ เรียงตราเทศบัญญั ติ งบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ด้วยเสียงข้างมาก ขั้นตอนต่อไปเมื่อ         
ร่ างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ าย  ประจำปี งบประมาณ             
พ.ศ. 2566 ได้ผ่ านวาระที่  3  โดยสภาเห็นชอบให้ ตราเป็น             
เทศบัญญัติงบประมาณฯ แล้ว หลังจากนี้ก็จะได้ส่งร่างเทศบัญญัติฯ  
ไปยังนายอำเภอฉวางเพ่ือส่งไปให้ผู้ว่าราชการจังหวัดได้พิจารณาให้
ความเห็นชอบต่อไป ต่อไประเบียบวาระท่ี 5  
 

เรื่องท่ีเสนอใหม่  
 

          5.1 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง  เรื่อง ขอความ
เห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  เชิญฝ่ายบริหารครับ 
           

            กราบเรียนทา่นประธานสภาที่เคารพ กระผมนายณัฏฐพงค์ 
มีพัฒน์ นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง ตามญัตติ เรื่อง ขอความ
เห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  มีรายละเอียดดังนี้ 
 
 
 
 
 
 



 ๑๑ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ญัตติของนายกเทศมนตรี 
 

สำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

18 สิงหาคม 2565 
 

เรื่อง  ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย  
        (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  เอกสารบัญชีโอนเงินงบประมาณ      จำนวน 1 ชุด  
                                       
                                        หลักการ 
 
          ตามที่  เทศบาลตำบลไม้เรียง  ได้เสนอร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือให้สภา
เทศบาลตำบลไม้เรียง ได้รับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติในวาระแรก 
เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2564 และเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ      
ในวาระที่ 2 และวาระที่ 3 เมื่อวันที่ 30 สิงหาคม 2564 แล้ว
รายงานผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช พิจารณาให้ความ
เห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ในการนี้ ผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช ได้มอบ
อำนาจให้นายอำเภอปฏิบัติราชการแทนในการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ซึ่งนายอำเภอ
ฉวาง ได้พิจารณาเห็นชอบให้ประกาศใช้เป็นเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 และได้ประกาศใช้เมื่อ
วันที่ 21 กันยายน 2564 ไปแล้ว นั้น 
 
                                          เหตุผล 
 

          เนื่องจากสำนักปลัดเทศบาล มีความประสงค์จะดำเนินการ
จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน แต่ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ จึงมี
ความจำเป็นต้องโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม)่ ดังนี้ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๒ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

          สำนักปลัดเทศบาล 
          แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่ วไป งบลงทุน       
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการโต๊ะทำงาน 
งบประมาณ 8,500 บาท รายการตู้ เก็บเอกสาร งบประมาณ 
5,500 บาท (รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาด้วยนี้) 
           

           จึงเรียนมาเพ่ือขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง       
ในการโอนงบประมาณตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่  ตามข้อ 27            
แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณัฏฐพงค ์ มีพัฒน์) 

นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

รายละเอียดตามบัญชีที่แนบให้สมาชิกทุกท่านแล้ว ขอบคุณครับ 
 

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
- แผนงาน การรักษาความสงบภายใน  
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน  
งบ บุคลากร  
ประเภทรายจ่าย เงนิเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
โครงการ/รายการ - 
งบประมาณท่ีอนุมัติตามเทศบัญญัติ 393,600.00 บาท 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 89,880.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (-) 8,500.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน 81,380.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย – 
 

- แผนงาน บริหารงานทั่วไป  
งาน บริหารทั่วไป 
งบ ลงทุน 
ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์สำนักงาน  
โครงการ/รายการ โต๊ะทำงาน 
งบประมาณท่ีอนุมัติตามเทศบัญญัติ - 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 0.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (+) 8,500.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน  8,500.00 บาท 
 
 
 
 
 
 



 ๑๓ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ไม่ได้ตั้ งงบประมาณ
รายจ่ายไว้ จึงตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่/เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะ
ทำงาน จำนวน 1 ตัว มีรายละเอียดดังนี้ 
- โต๊ะทำงานเหล็ก 
- ขนาดไม่น้อยกว่า 150x70x70 ซ.ม. 
- ชนิด 7 ลิ้นชัก (ลิ้นชักกลาง 1 ลิ้นชัก และลิ้นชักข้าง 3 ลิ้นชัก 
(ซ้าย-ขวา) 
- สามารถล็อคได้ทั้งลิ้นชักกลางและลิ้นชักข้าง 
- ราคาตามท้องตลาด 
- เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 2931 
ลงวันที่ 15 พฤษภาคม 2562  
 
- แผนงาน การรักษาความสงบภายใน  
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน  
งบ บุคลากร  
ประเภทรายจ่าย เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
โครงการ/รายการ - 
งบประมาณท่ีอนุมัติตามเทศบัญญัติ 393,600.00 บาท 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 81,380.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (-) 5,500.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน 75,880.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย – 
 

- แผนงาน บริหารงานทั่วไป  
งาน บริหารทั่วไป 
งบ ลงทุน 
ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์สำนักงาน  
โครงการ/รายการ ตู้เก็บเอกสาร 
งบประมาณท่ีอนุมัติตามเทศบัญญัติ - 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 0.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (+) 5,500.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน  5,500.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ไม่ได้ตั้ งงบประมาณ
รายจ่ายไว้ จึงตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่/เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บ
เอกสาร จำนวน 1 ตู้ มีรายละเอียดดังนี้ 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๔ 

 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายอุดม  ซัง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

- โต๊ะเก็บเอกสารเหล็ก 
- ขนาดไม่น้อยกว่า 90x45x180 ซ.ม. 
- บานเลื่อน บนกระจก-ล่างทึบ 
- สามารถล็อคได้ 
- ราคาตามท้องตลาด 
- เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 2931 
ลงวันที่ 15 พฤษภาคม 2562  
 

          ตามญัตตินายกเทศมนตรีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางศิริลักษณ์  
บุญนำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ตามญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง 
ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย (ตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่) เพ่ือขอจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน 2 รายการ นั้น ดิฉันได้ดู
รายละเอียดจากการขออนุมัติแล้วเห็นว่ามีความจำเป็นในการจัดซื้อ
เพ่ือให้มีความเหมาะสมกับการใช้งาน เพราะการ เก็บเอกสาร
หลักฐานของทางราชการนั้นเป็นส่วนสำคัญที่จะสนับสนุนการ
ดำเนินงานภายในหน่วยงานให้มีประสิทธิภาพ จึงจำเป็นต้องเก็บให้
เป็นระบบระเบียบ สามารถค้นหาได้ง่าย สะดวก รวดเร็ว ทันตาม
ความต้องการใช้งาน ดิฉันจึงเห็นด้วยกับญัตตินายกเทศมนตรีค่ะ 
ขอบคุณค่ะ 
 

          ขอบคุณครับ ท่านใดจะอภิปรายอีกบ้าง ขอเชิญครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายอุดม ซัง            
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 2 ตามญัตตินายกเทศมนตรี
ตำบลไม้เรียง เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
(ตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่ ) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
เนื่องจากสำนักปลัดเทศบาลมีความประสงค์จะดำเนินการจัดซื้อ
ครุภัณฑ์สำนักงาน แต่ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ จึงมีความ
จำเป็นต้องโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ         
พ.ศ. 2565 เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ กระผมดูจากรายละเอียดแล้ว 
ครุภัณฑ์ที่ขอจัดซื้อไว้ใช้ในสำนักงานก็มีโต๊ะทำงาน ใช้งบประมาณ 
8,500 บาท และตู้ เก็บเอกสาร ใช้งบประมาณ 5,500 บาท 
กระผมเห็นว่าสิ่งเหล่านี้พนักงานหรือเจ้าหน้าที่ที่ต้องใช้งานทุกวัน 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เตม็ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

สรุปมตทิี่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

และการทำงานก็จะได้รับสะดวกมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น และการ
โอนงบประมาณเพ่ือตั้ งจ่ ายเป็นรายการใหม่ก็ เห็นว่า ถูกต้อง           
ตามข้อ 27 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 กระผม
เห็นด้วยกับญัตตินายกเทศมนตรีครับท่านประธาน ขอบคุณครับ 
 

          สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ 
 
 

ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มี ผมจะขอมตินะครับ เลขานุการนับองค์ประชุมครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม       
12 ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมกระผมขอมตินะครับ สมาชิก
ท่านใดเห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 

เห็นชอบ           12      เสียง 
 

          ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไมเ่ห็นชอบ           -      เสียง 
 

          เชิญเลขานุการทวนมติที่ประชุมครบั 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกอยู่ในที่ประชุม
12 ท่าน ให้ความเห็นชอบ 12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง      
ไม่มี ค่ะ 
 

          เป็ น อันว่ าสมาชิกสภาได้ ให้ ความ เห็ นชอบกับญั ตติ
นายกเทศมนตรี 12 เสียง  
 

เห็นชอบ             12         เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ            -          เสียง 
งดออกเสียง           -          คน 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๖ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

           ต่อไป 5.2 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้ เรียง เรื่อง            
ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 เชิญฝ่ายบริหารครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายณัฏฐพงค์ 
มีพัฒน์ นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง ตามญัตติ เรื่อง ขอความ
เห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565  มีรายละเอียดดังนี้ 
 

ญัตติของนายกเทศมนตรี 
 

สำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

18 สิงหาคม 2565 
 

เรื่อง  ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย  
        ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. เอกสารการขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย  
                       ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จำนวน 1 ชุด 
                   2. แบบแจ้งรายละเอียดการขอกันเงินไว้เบิก 
                       เหลื่อมปีฯ (กง.2)                     จำนวน 1 ชุด  
                                       
                                        หลักการ 
 

          ตามประกาศเทศบาลตำบลไม้ เรียง  เรื่อง การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 4 
และ ครั้งที่ 6 ซึ่งสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง มีมติเห็นชอบอนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจ่าย (ตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่ ) ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ของสำนักปลัดเทศบาล และ กองช่าง นั้น 
 

เหตุผล 
 

          ด้วย สำนักปลัดเทศบาล และกองช่าง มีความจำเป็นจะต้อง
ขออนุ มัติ กัน เงินงบประมาณ รายจ่ าย ประจำปี งบประมาณ            
พ.ศ. 2565 เนื่องจากไม่สามารถดำเนินการก่อหนี้ผูกพันได้ทัน
ภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จำนวน 3 รายการ ดังนี้ 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๗ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายอุดม  ซัง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(1) ค่าปรับปรุงซ่อมแซมสำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
(2) โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w 

ชุมชนตลาดทานพอ 1) 
(3) โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w 

ชุมชนตลาดทานพอ 2) 
           

           ดังนั้น เพ่ือให้การบริหารงานด้านงบประมาณเป็นไปตาม
ระเบียบฯ จึงเรียนมาเพ่ือขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จากสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง       
เพ่ือจ่ายเป็น 

(1) ค่าปรับปรุงซ่อมแซมสำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
งบประมาณ 737,000 บาท 

(2) โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w 
ชุมชนตลาดทานพอ 1) งบประมาณ 491,000 บาท 

(3) โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w 
ชุมชนตลาดทานพอ 2) งบประมาณ 468,000 บาท 

 

          รวมเป็นเงิน 1,696,000 บาท (หนึ่งล้านหกแสนเก้าหมื่น
ห ก พั น บ า ท ถ้ ว น ) ต า ม ค ว า ม ใน ข้ อ  5 9  แ ห่ ง ร ะ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์) 

นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

รายละเอียดตามเอกสารที่แนบใหส้มาชิกทุกท่านแล้ว ขอบคุณครับ 
 

          ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ ในญัตตินี้สมาชิกท่านใด
จะอภิปรายขอเชิญครับ 
 

         กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายอุดม ซัง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 2 ตามญัตตินายกเทศมนตรี 
เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 เนื่องจากไม่สามารถก่อหนี้ผูกพันได้ทัน
ภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กระผมเห็นว่ามีความจำเป็น
ต้องกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี จำนวน 3 รายการ ได้แก่ ค่าปรับปรุง 
 
 
 
 
 
 



 ๑๘ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสุมิตร  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ซ่อมแซมสำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง งบประมาณ 737,000 
บาท  โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w ชุมชน
ตลาดทานพอ 1) งบประมาณ 491,000 บาท และ โครงการ
ปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w ชุมชนตลาดทานพอ 2) 
งบประมาณ 468,000 บาท ซ่ึงรวมทั้ง 3 โครงการ ต้องกันเงินไว้
ทั้งสิ้น 1,696,000 บาท และกระผมเห็นว่าการปรับปรุงซ่อมแซม
อาคารสำนักงานเทศบาลซึ่งเป็นสถานที่ราชการก็เป็นส่วนที่ดีแล้ว
ครับ และโครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะของชุมชนตลาดทานพอ
ทั้ง 2 โครงการ ก็จะทำให้มีแสงสว่างให้เพียงพอ เพ่ิมความปลอดภัย
ในการจราจรและช่วยเพ่ิมความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของ
ประชาชนครับ และในการขออนุมัติกันเงินงบประมาณถูกต้อง       
ตามข้อ 59 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน       
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน     
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง       
(ฉบั บที่  4 ) พ .ศ . 2 5 6 1  กระผมจึ ง เห็ น ด้ วยกั บญั ตติ ของ
นายกเทศมนตรีครับท่านประธาน ขอบคุณครับ 
 

          สมาชิกท่านใดจะอภิปรายขอเชิญครับ 
 
 

         กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร เพ่ือน
สมาชิกทุกท่านและข้าราชการทุกคน กระผมนายสุมิตร บุญนำ  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 1 ตามญัตตินายกเทศมนตรี 
เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ในการดำเนินการตามโครงการปรับปรุง
ซ่อมแซมสำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง โครงการปรับปรุงไฟฟ้า
สาธารณะ (หลอด LED 60w ชุมชนตลาดทานพอ 1)  และ 
โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ (หลอด LED 60w ชุมชนตลาด
ทานพอ 2) ซึ่งโครงการที่ 1 เรายังไม่ได้ปรับปรุงและต้องกันเงิน
งบประมาณไว้ ซึ่งก็ถือเป็นเรื่องที่จำเป็นต้องดำเนินการให้สำนักงาน 
ดูดี โครงการที่ 2 จะเห็นได้ว่าในตลาดทานพอบางจุดยังมืด ไฟฟ้ายัง   
ไม่สว่างและจำเป็นสำหรับการสัญจรไปมาของผู้ใช้รถ จะเห็นว่า
หลายครั้งที่ มีการงัดบ้ าน มีการขโมยเกิดขึ้น ในชุมชนของเรา 
เนื่องจากแสงสว่างไม่ เพียงพอทำให้มิจฉาชีพอาศัยจุดนี้ เข้ามา       
ก่อความไม่สงบให้กับพ่อแม่พ่ีน้อง และโครงการที่ 3 ก็มีความจำเป็น
เช่นกัน ซึ่งกระผมก็เห็นด้วยกับญัตติของท่านนายกทั้ง 3 โครงการ 
เพราะเห็นว่าทำให้เกิดประโยชน์กับประชาชนและคุ้มค่ากับการ
ลงทุนที่ชาวบ้านจะได้รับ และในฐานะที่พวกเราสมาชิกทุกคนได้มา
ทำหน้าที่ก็เห็นว่ามีความจำเป็นต้องดำเนินการ ขอบคุณครับ 
 
 
 
 



 ๑๙ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางศริิลักษณ์  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 

 

          มีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ เชิญครับ 
 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางศิริลักษณ์      
บุญนำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้ เรียง เขต 1 ตามญัตติ
นายกเทศมนตรี เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณ
รายจ่าย จำนวน 3 โครงการ นั้น ดิฉันได้ศึกษาจากรายละเอียดที่ขอ
อนุมัติกันเงินต่อสภาแล้วเห็นว่า ทั้ง 3 โครงการนั้นมีความจำเป็นที่
จะต้องดำเนินการเพ่ือพัฒนาเทศบาลตำบลไม้ เรียงแต่ ไม่ ได้
ดำเนินการได้ทันในปีงบประมาณ ซึ่งถือว่าเป็นกรณีที่ยังมิได้ก่อหนี้
ผูกพัน จึงได้ขออนุมัติกันเงินไว้เพ่ือจ่ายในปีงบประมาณ 2566 และ
การขออนุมัติกันเงินในหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างนั้น ต้องขอ
อนุมัติจากสภาจึงจะดำเนินการเบิกจ่ายได้ จึงเห็นว่าการขออนุมัติ
ดังกล่าวได้ดำเนินการถูกต้องตามระเบียบฯ แล้ว ดิฉันจึงเห็นด้วยกับ
ญัตติของทานนายกเทศมนตรีค่ะ ขอบคุณค่ะ  
 

          ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายต่ออีกไหมครับ 
 
 

ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มี กระผมจะขอมตินะครับ เลขานุการนับองค์ประชุม
ครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม       
12 ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมกระผมขอมตินะครับ สมาชิก
ท่านใดเห็นชอบอนุมัติกัน เงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  โปรดยกมือครับ 
 

เห็นชอบ           12      เสยีง 
 

          ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไม่เห็นชอบ           -      เสียง 
 

          เชิญเลขานุการทวนมติที่ประชุมครับ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๒๐ 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

สรุปมตทิี่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกอยู่ในที่ประชุม
12 ท่าน ให้ความเห็นชอบ 12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง      
ไม่มี ค่ะ 
 

          เป็ น อันว่ าสมาชิกสภาได้ ให้ ความ เห็ นชอบกับญั ตติ
นายกเทศมนตรี 12 เสียง  
 
เห็นชอบ             12         เสียง 
ไม่เห็นชอบ            -          เสียง 
งดออกเสียง           -          คน 
 
          ต่อไป 5.3 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง ขอ
อนุมัติ ขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน งบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 เชิญฝ่ายบริหารครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผม นายณัฏฐพงค์ 
มีพัฒน์ นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง ตามญัตติ เรื่อง ขออนุมัติขยาย
เวลาเบิกจ่ ายเงินงบประมาณรายจ่ าย ประจำปี งบประมาณ           
พ.ศ. 2564  มีรายละเอียดดังนี้ 
 

ญัตติของนายกเทศมนตรี 
 

สำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

23 สิงหาคม 2565 
 

เรื่อง  ขออนุมัตขิยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย  
        ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลไมเ้รียง  
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  เอกสารการขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน 
                   งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  
                   พ.ศ. 2564                               จำนวน 1 ชุด 
                                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๒๑ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        หลักการ 
 

          ตามที่ สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้อนุมัติให้กันเงิน หมวด
ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน งบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ในคราวการประชุมสภา
เทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี        
พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 27 กันยายน 2564 แผนงานเคหะและ
ชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับชุมชน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและ
สิ่ งก่ อ ส ร้ า ง  ป ระ เภ ท ค่ าที่ ดิ น แล ะสิ่ งก่ อ ส ร้ า ง  ค่ าก่ อ ส ร้ า ง              
สิ่งสาธารณูปโภค โครงการ/รายการ โครงการต่อเติมศาลาเฉลิม        
พระเกียรติชุมชนบ้านหนองตรุด งบประมาณ 339,000 บาท       
(สามแสนสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
 

เหตุผล 
 

          เพ่ือให้การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย        
ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข       
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 หมวด 5 ข้อ 59 ในกรณีที่มี
รายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครอง        
ส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน
ระยะเวลาหนึ่งปี 
          กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว         
หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน     
ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น 
หรือกรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าว       
ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้
ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าว
ต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัตใิห้กันเงินไว้ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๒๒ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายอุดม  ซัง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 

 

 จึงเรียนมาเพ่ือขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
ขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าที่ดินและสิ่ งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณู ปโภค 
โครงการ/รายการ โครงการต่อเติมศาลาเฉลิมพระเกียรติชุมชน        
บ้านหนองตรุด งบประมาณ 339,000 บาท (สามแสนสามหมื่น-       
เก้าพันบาทถ้วน) กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน อีกหนึ่งปี 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์) 

นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

รายละเอียดตามเอกสารที่แนบให้สมาชิกทุกท่านแล้ว ขอบคุณครับ 
 

          ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ สมาชิกท่านใดจะอภิปราย
ขอเชิญครับ 
 

         กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายอุดม ซัง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 2 ตามญัตตินายกเทศมนตรี 
เรื่อง ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 กระผมดูรายละเอียดในหลักการและ
เหตุผลแล้ว เห็นว่าเทศบาลตำบลไม้เรียงจะต้องดำเนินการขยายเวลา
เบิกจ่ายเงินงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้ก่อน เนื่องจากชุมชน        
บ้านหนองตรุดได้เข้าแผนโครงการต่อเติมศาลาเฉลิมพระเกียรติไว้
เพ่ือประชาชนได้ใช้ประโยชน์ในการทำกิจกรรมต่าง ๆ กระผมเห็นว่า
ที่ยังไม่ได้ดำเนินการเพราะเมื่อ พ.ศ. 2564 มีโรคโควิด-19 ระบาด 
และเทศบาลต้องใช้ศาลาเฉลิมพระเกียรติเป็นศูนย์พักคอยหรือ        
ศูนย์กักตัวผู้ติดเชื้อโควิด โครงการนี้ เลยล่าช้า แต่ตอนนี้น่ าจะ
ดำเนินการต่อไปได้ครับและได้ขอขยายเวลาเบิกจ่ายเงินประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้ก่อน กระผมจึงเห็นด้วยกับญัตติของ
ท่านนายกครับ ขอบคุณครับ  
 

          ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ 
 
 
 

ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มี กระผมจะขอมตินะครับ เลขานุการนับองค์ประชุม
ครับ 
 
 
 
 
 
 
 



 ๒๓ 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

สรุปมตทิี่ประชุม 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม       
12 ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมกระผมขอมตินะครับ สมาชิก
ท่านใดเห็นชอบอนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  โปรดยกมือครับ 
 

เห็นชอบ           12      เสยีง 
 

          ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไม่เห็นชอบ           -      เสียง 
 

          ท่านเลขานุการทวนมติที่ประชุมครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกอยู่ในที่ประชุม
12 ท่าน ให้ความเห็นชอบ 12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง      
ไม่มี ค่ะ 
 

          เป็นอันว่า สมาชิกสภาได้ให้ความเห็นชอบเต็มสภานะครับ  
 
 

เห็นชอบ             12         เสียง 
ไม่เห็นชอบ            -          เสียง 
งดออกเสียง           -          คน 
 

           ต่อไประเบียบวาระท่ี 6 
 
 

เรื่องอ่ืน ๆ  
 

          กระผมมีหนังสือที่จะเรียนให้ทุกท่านทราบ 1 เรื่อง นะครับ 
เป็นหนั งสือจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราช             
ที่ นศ 51010.1/ว5890  ลงวันที่ 10 สิงหาคม 2565  
 

เรื่อง  ขอเชิญร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิดโครงการส่งเสริมการท่องเที่ยว  
        อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช  
 

เรียน  นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 
 
 
 
 
 
 



 ๒๔ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
เลิกประชุม เวลา 11.15 น. 
 
 
 
 
 

 

          ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราช ร่วมกับ
อำเภอฉวาง และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพ้ืนที่อำเภอฉวาง 
กำหนดจัดโครงการส่งเสริมการท่องเที่ยวอำเภอฉวาง จังหวัด
นครศรีธรรมราช ระหว่างวันที่  30  - 31 สิ งหาคม 2565                
ณ  หน้ าที่ ว่ าการอำ เภอวาง จั งห วัดนครศรี ธรรมราช  เพ่ื อ
ประชาสัมพันธ์แหล่งท่องเที่ยวและกิจกรรมการท่องเที่ยวอำเภอฉวาง 
และสร้างรายได้ให้กับประชาชนในท้องถิ่น โดยมีการจัดกิจกรรม         
ตามโครงการฯ ประกอบด้วย การจัดแสดงมหรสพ การจัดแสดง
นิทรรศการส่งเสริมการท่องเที่ยว การออกร้านสาธิตและจำหน่าย
ผลิตภัณฑ์ชุมชน/ผลิตภัณฑ์  OTOP และการประกวดผลผลิต           
ทางการเกษตร ฯลฯ 
 

          องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราช จึงขอเรียนเชิญ
ท่านร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิดโครงการส่งเสริมการท่องเที่ยวอำเภอ
ฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช ในวันที่  30 สิงหาคม 2565            
เวลา 19.00 น. และขอเชิญบุคลากรในสังกัดของท่านร่ วม            
เป็นเกียรติ รายละเอียดตามกำหนดการที่ได้แจ้งให้สมาชิกทุกท่าน
ทราบแล้วนะครับ ก็ขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมเป็นกำลังใจให้กับการ          
ร่วมประกวดเพลงลูกทุ่งของทีมเทศบาลตำบลไม้เรียง และการ
ประกวดในครั้งนี้สภาเรามีท่านรองประธานสภาและเลขานุการสภา 
ร่วมเป็นหางเครื่องให้กับทีมเทศบาลด้วย ขอเชิญทุกท่านไปร่วมชม
และเป็นกำลังใจด้วยนะครับ  
          ตามวาระนี้มีท่านใดจะปรึกษาหารืออีกไหมครับ 
     

ไม่มี  
 

          ถ้าไม่มี ผมขอปิดการประชุมครับ 
 
 
  
                

 
 
 
(ลงนาม)        นวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ       ผู้จดรายงานการประชุม 
               (นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

  
 
  

 
 
 

 



 ๒๕ 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว 
 

เมื่อวันที่......1......เดือน......กันยายน.........พ.ศ....2565.....เวลา...10.00...น. ผลการตรวจถูกต้อง 
 
 

            
                           (ลงนาม)          นวิร  จิตรประสงค ์       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                             (นายนิวร จิตรประสงค)์ 
 
          (ลงนาม)           สุมิตร  บุญนำ            กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                              (นายสุมิตร  บุญนำ) 
 
                   (ลงนาม)     สมพร ด่านปราการวิวัฒน์    กรรมการ/เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                                       (นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์) 
 
    
 
 
 
 
 
 

สภาเทศบาลได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุม 
สมัย   วิสามัญ    สมัยท่ี   2    ครั้งที ่  1   ประจำปี พ.ศ. 2565   . 

เมื่อวันที ่  10    เดือน   พฤศจิกายน    พ.ศ.  2565   .  

 
 
 
 
 

 

 
(ลงนาม)            สถิตย์  แผเ่ต็ม         ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 

                                                 (นายสถิตย์  แผ่เต็ม) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


